Vorbereitung des Hochzeitsfestes von Ruth und Boas – JuPfi Geländespiel
Ziel ist es, alle Personen der eigenen Gruppe mit Sitzplätzen bei der Hochzeit zu versorgen und darüber hinaus so viele Gäste wie möglich unterzubringen.
Das Prinzip ist so ähnlich wie letztes Jahr:
Die Kinder laufen in Kleingruppen ("Sippen") von 6-10 Personen, die von uns dann insgesamt 4 (Groß-)Gruppen eingeteilt werden. Die (Groß-)Gruppe mit den meisten Punkten gewinnt.
Die Kinder müssen Währung (in Form von Nudeln) sammeln, um damit an einem zentralen Ort (Marktplatz) Dinge zu kaufen, mit denen sie den Festsaal bestücken können (Tische, Stühle, Blumengestecke, Teller, Besteck sowie Hauptspeisen und Kuchen/Torte fürs Buffet). Festsaal und Marktplatz sind am selben Ort, um die Logistik zu vereinfachen.
Für alles Gekaufte gibt es Punkte. Außerdem gibt es Punkte dafür, von seinem Überfluss an Währung abzugeben. Auch die Währung, die am Schluss noch nicht in Punkte umgetauscht wurde, werden wir als Punkte bewerten.
Die Kinder müssen Stationen anlaufen, um ihre Währung bzw. auch teilweise Punkte zu bekommen. Dabei sind 12 Stationen (6 verschiedene, jeweils doppelt vorhanden) notwendig, um überhaupt alles  kaufen zu können. Bei diesen Stationen bekommen die Kinder eine Karte, mit der sie beim Marktplatz die Kataloge in der jeweiligen Kategorie freischalten zu können. (Tischler: Tische und Stühle; Töpfer: Geschirr; Schmied: Besteck; Florist: Blumengestecke; Koch: Hauptspeisen; Bäcker: Kuchen/Torte)
Die restlichen Stationen sind andere Figuren, bei denen es Währung und/oder Extra-Punkte gibt. Neben dem Sammeln von Währung geht es auch darum, die Figuren zur Hochzeit einzuladen. Extra-Punkte (von 1-5) gibt es auch für die Kreativität der Einladung.
Jede Station kann von jeder Sippe nur 1-mal angelaufen werden. Wenn der Tischler (m/w/d) also von einer Sippe aus Gruppe 3 angelaufen wurde und dieser Sippe seine Freischalt-Karte bereits abgegeben hat, gibt er der nächsten Sippe aus Gruppe 3 stattdessen Währung aus. Dasselbe gilt für Töpfer, Schmied, Florist, Koch und Bäcker.
!!! Und hier brauchen wir eure Hilfe !!!
Wir müssen knapp 40 Figuren besetzen und pro (Groß-)Gruppe 2 Personen, die den Marktplatz/Festsaal betreuen (also 8 Personen).  Dazu haben wir eine Online-Tabelle (Google-Sheets) vorbereitet, in die ihr euch und eure Team-Mitglieder und/oder Scouts bitte eintragt. Außerdem müsst ihr im zweiten Tabellenblatt bitte eure JuPfis eintragen, damit wir die Sippen in die Gruppen zuordnen können.
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1UU_ZljsotI6QL3HBA5MfomwFntz3BrBv3FO-PfWxVP8/edit?usp=sharing
(Es gibt dieses Mal keine Figuren, die den Kindern Währung oder Punkte wegnehmen können.)
Vielen Dank im Voraus und ein fröhliches "Gut Pfad!" sagen
Andi von den Kronsberger Turmfalken und Stephie, Sophie und Evelina von den Kieler Seeadlern
